

诚宇回家后不见了宇周非常着急，最终在停车场找到了宇周和荣顺，还意外地碰到了送宇周、荣顺回家的荣柱。诚宇因为妻子要与他离婚心情郁闷，荣柱也因为丈夫有了外遇而情绪低落，两个人决定一起去酒吧借酒浇愁。这增进了二人之间的了解，他们彼此相约，不会轻易放弃自己的伴侣。

尚国停掉了荣柱的银行卡，想借此逼迫荣柱离婚。甲生对儿子的出轨行为十分气愤，他跟着光洙来到兰珠的住处，狠狠地打了兰珠两记耳光。

甲生让光洙跟自己回家，光洙不肯，兰珠告诉甲生自己给金家生了孙子，令甲生万分惊愕，恰逢兰珠的儿子俞成突发急病，把所有的人都吓坏了，甲生也禁不住为这个突然冒出来的小孙子着急上火。

荣柱约光洙出来见面，历数15年来她操持家务的辛苦，光洙有所感动。荣柱拿出买好的娃娃，要光洙带回去给女儿俞利过生日，并嘱咐他不要让女儿失望。

光洙在医院碰到了诚宇，介绍兰珠时说她只是朋友的妹妹，这让兰珠非常生气。尚国劝兰珠不要乱了阵脚，并告诉她甲生其实很担心俞成，兰珠顿时放了心。

宇周的失语症一直不见起色，医生要求诚宇要多关心孩子。俞利过生日，光洙答应了女儿的请求，开车回到了麻浦的家。一家人看上去其乐融融，而兰珠却在另一个家里等得心急火燎。

俞利许愿，希望爸爸妈妈今后不再吵架，荣柱听了，心如刀绞。兰珠等得不耐烦，开车来到荣柱家接光洙回去，无奈俞利就是不肯放爸爸走，光洙无可奈何，只得留下。

诚宇告诉安律师，他不会跟慧兰离婚，他会一直等着她回来。甲生没收了光洙的手机和车钥匙，还让勇男做他的贴身司机，让荣柱和光洙一起上班，想用这种办法看住光洙，从而维系这个濒临解体的家。

荣柱在停车场上邂逅前来寻找光洙的兰珠，两个人难免一番唇枪舌剑。荣柱历数自己过去的种种付出，而兰珠却声称只有自己才能配得上现在的光洙。勇男借故狠狠揍了尚国一顿，让初珑对自己的爸爸刮目相看。

宇周即将正式开始失语症的治疗，诚宇既要照顾孩子又要努力工作，十分辛苦。诚宇劝荣柱放弃名存实亡的婚姻，荣柱听不进去，决心继续守护自己的家庭。

荣柱胃痛吐血，光洙陪她去医院检查，发现荣柱由于精神压力过大得了神经性胃溃疡。医生叮嘱光洙一定要帮她减轻压力，否则病情会进一步恶化。

兰珠和尚国一唱一和，骗甲生说要把俞成送人，惜孙如命的甲生果然上当。宇周在接受治疗时对卡通人物手里拿的吉他非常感兴趣，竟然发出了模糊不清的声音，疲于奔命的诚宇没能理解儿子的意思，反而冲他发火。

甲生唯恐兰珠真的把俞成送给别人领养，慌慌张张地把手机和车钥匙都还给了光洙，让他去阻止兰珠。面对前来发难的光洙，兰珠大发脾气，以分手相威胁，光洙只得就范。

光洙答应俞利带她去游乐场，可俞利清晨醒来没有见到爸爸，十分难过，一个人蹲在门口等爸爸。甲生还在担心俞成，尚国坚持让他自己去兰珠家看看孙子是否已经被送人。

宇周在医院又一次艰难地吐出了“吉他”二字，却再次被繁忙的诚宇忽略。荣柱本来想去兰珠家将光洙拉回来，却意外遇到了抱着俞成高高兴兴进门的甲生，荣柱承受不住这样的打击，当即晕倒在地。

看着晕倒的荣柱，兰珠觉得自己很过分，尚国却宽慰她说，既然已经走到了现在，就不要回头，因为她的幸福已经近在咫尺。

荣柱住进了医院，再三思虑之后，她决心和光洙离婚，但要通过律师拿到自己应得的财产，这让光洙非常紧张。

诚宇得知荣柱的决心后，把自己当律师的姐姐介

料生病的孩子，一个开始艰辛打工的生活  
同病相怜的二人，互相鼓励扶持，一个要照顾，从绝望到振作，重拾生活信心  
丈夫提出离婚，让沉浸在幸福中的她万念俱

七十二集连续剧

(韩国)

## 女王的条件



正在等候俞利的荣柱，二人难免唇枪舌剑一番，进屋后却被甲生冷言冷语地赶了出来，兰珠碰了一鼻子灰，心中很是恼火。

初珑去上班，尚国冷冷地扔给她一袋钱，把她解雇了。兰珠向哥哥诉苦，要他逼光洙结婚。尚国找到光洙，要求他一个月内娶兰珠进门。勇男以为荣柱会有巨额离婚费，不仅热情地把荣柱接进家门，还破例带一家人去歌厅唱歌。可是当他听说荣柱没有拿到一分钱后，暴跳如雷，万分失望。

荣顺为妹妹打抱不平，被勇男推倒在地，摔断了骨头。兰珠做了菜去看望甲生，却再度遭到冷遇。因为荣顺手臂受了伤，荣柱代替姐姐去做家政，不料东家居然是诚宇，两个人见面后都愣住了。诚宇对荣柱的突然出现非常不自在，但碍于宇周必须有人照顾，也只得把宇周送到荣顺家里。荣顺和初珑去医院进行针灸治疗，医生手到病除，荣顺满心欢喜。不过初珑却想通过这次机会改掉勇男动手打人的坏毛病，于是骗勇男说荣顺如果不休息就会瘫痪，勇男吓得再也不敢支使荣顺了。

兰珠在光洙家熬汤给甲生，不小心烫了手，甲生赶紧拿药给她，兰珠趁机哭诉自己的可怜身世，想博得同情。诚宇晚上去接宇周，路上看见荣柱在给餐馆送外卖，不觉后悔自己执意不要荣柱服务的做法，他向荣柱道歉，请她回来继续上班。

兰珠使用苦肉计，终于软化了甲生的心，同意儿子和她结婚。得到这样的许可后，兰珠立刻露出本来面目，马上拉着光洙去登记结婚，还迫不及待地吧荣柱清理出户籍，这个举动让荣柱格外寒心。

荣柱来到学校，俞利的班主任告诉她俞利在学校和同学打架了。荣柱很奇怪，追问之下才知道女儿打架的原因是同学取笑她父母离婚，荣柱听后心痛不已，她发誓要干出一番成就，让俞利引以为荣。诚宇拜托荣柱替他送宇周到医院接受治疗，却意外地碰到光洙和兰珠……

荣柱送宇周到诚宇的办公室，意外发现了光洙寄给诚宇的结婚请柬。荣柱几近崩溃，向诚宇宣泄心中的愤怒。诚宇劝她振作起来，干出一番事业，荣柱豁然开朗，渐渐从情绪的低谷中走了出来。她教导俞利，不要因为爸爸妈妈离婚而自卑。

诚宇起床后，发现荣柱已经开始在厨房忙碌了，不禁非常惊讶。荣柱向他表示要振作起来努力工作，诚宇也决定将宇周送去美国治疗。宇周得知父亲将送自己去美国，当即犯了病，荣柱这才发现宇周的病已经严重了。

结婚前夕，兰珠整理自己以前的东西，看到了自己和前男友李民奎的合影，不觉心中一动。俞利在去同学家玩的路上，远远看到自己的爸爸举行再婚婚礼时坐在婚车上的样子，深受打击。

荣柱得知俞利失踪，心中焦急万分，幸好诚宇及时下班回来陪她一起找到了俞利。诚宇对气愤不已的荣柱说，对付背叛者的最好方法就是成功。

李民奎在海外留学一年后回到首尔，他直接来到了姐夫诚宇的家。兰珠决定不去蜜月旅行，只到饭店住一晚就回来，以为这样就能博得甲生的欢心，没想到甲生已经从种种小事上看透了兰珠的为人，不仅不肯承认她是儿媳妇，甚至连正眼都不瞧她，气得兰珠直跺脚，光洙只得求她跟父亲好好相处。

荣柱决定买辆二手货车开始她的生意，她向宇周告别，希望他赶快好起来，临走前还特别劝诚宇不要将宇周送到美国。

荣柱用二手货车载满有机蔬果到街上摆摊贩卖，虽然经常遭到社区管理员的驱赶，但她心里只想着即将展开的新事业，所以仍然干得很起劲。荣顺怕俞利无聊，就带她去诚宇家让她跟宇周玩，俞利却在无意间听到宇周讲话。

4月5日至11日 22:00 CCTV-8 播出第13至26集